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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Τετάρτη 22 Μαΐου 2024 πραγματοποιήθηκε σε πανηγυρικό κλίμα στο Αμφιθέατρο της 

Πανεπιστημιακής Μονάδας Χίου «Ιωάννης Καράλης» η τελετή αναγόρευσης του Καθηγητή του 

Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης κ. Ιωάννη Μίνη σε Ομότιμο Καθηγητή του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου.  

Η τελετή ξεκίνησε με χαιρετισμούς του Πρύτανη του Ιδρύματος, Καθηγητή Δημητρίου  

Παπαγεωργίου και του Κοσμήτορα της Πολυτεχνικής Σχολής, Καθηγητή Γεωργίου Κορμέντζα. Η 

Πρόεδρος του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης Αναπλ. Καθηγήτρια Αναστασία 

Κωνσταντέλου μίλησε για την πολυετή προσφορά του Καθηγητή Ιωάννη Μίνη στο Τμήμα, στο 

Πανεπιστήμιο Αιγαίου και την ακαδημαϊκή κοινότητα τόσο της Ελλάδας όσο και του εξωτερικού. 

Η παρουσίαση της προσωπικότητας και του επιστημονικού έργου του τιμωμένου έγινε από τον 

Καθηγητή κ. Γεώργιο Δούνια και από τον Dr Sami Ainane, Co-Director, Undergraduate Studies 

Programme, Dept. of Mechanical Engineering, University of Maryland. 

Η τελετή συνεχίστηκε με την επίδοση της Απόφασης της Συγκλήτου από τον Πρύτανη του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου, την απονομή της αναμνηστικής πλακέτας από την Πρόεδρο του 

Τμήματος και ολοκληρώθηκε με την ομιλία του τιμώμενου Ομότιμου Καθηγητή Ιωάννη Μίνη.   

 

Σύντομο Βιογραφικό του Ομότιμου Καθηγητή Ιωάννη Μίνη  

Ο Ιωάννης Μίνης έλαβε το Δίπλωμα του Μηχανολόγου Μηχανικού από το ΕΜΠ το 1982 και στη συνέχεια 

ακολούθησε μεταπτυχιακές /διδακτορικές σπουδές στις ΗΠΑ. Αρχικά έλαβε μεταπτυχιακό δίπλωμα 

Μηχανολόγου Μηχανικού από το Πανεπιστήμιο Clarkson (1983) και ακολούθως ανακηρύχθηκε διδάκτορας 

από το τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου του Maryland, Η.Π.Α(1988). Το 1998 επέστρεψε 

στην Ελλάδα όπου αρχικά επί πενταετία κατέλαβε διευθυντική θέση ως σύμβουλος επιχειρήσεων στην 

εταιρεία Planning, Σύμβουλοι Οργανώσεως Επιχειρήσεων Α.Ε. (Αθήνα) με πλούσια δραστηριότητα στην 

αγορά εργασίας. 

To 2002 εκλέχθηκε Καθηγητής στο Τμήμα Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου (Χίος) και διετέλεσε επίσης διευθυντής του Εργαστηρίου Συστημάτων Παραγωγής και Λειτουργιών 

(ΣΥΣΠΑΛ) επί 20 και πλέον έτη. Η παρουσία του υπήρξε καταλυτική τόσο σε θέματα σχετικά με την 

ενίσχυση του προφίλ του μηχανικού και την εξειδίκευση του προγράμματος σπουδών του ΤΜΟΔ όσο και στη 

δημιουργία του πρώτου μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών του Τμήματος, την ερευνητική του 

κατεύθυνση και στόχευση στο αντικείμενο της εφοδιαστικής αλυσίδας και των συστημάτων παραγωγής και 

λειτουργιών. Παράλληλα, προσέφερε στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου με τις γνώσεις και την πολυετή εμπειρία 

του από σημαντικές θέσεις στο Ίδρυμα (Υπεύθυνος ΕΠΕΑΕΚ(2003), Πρόεδρος του Τεχνικού Συμβουλίου, 

Αναπληρωματικό Μέλος του ΔΙΚΑΤΣΑ (2003), μέλος επιτροπής ΜΟΔΙΠ (2009-2023). 
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